
У  Києві  пройшов  фестиваль
“Всі разом — за сім’ю”
У перші вихідні червня столична Поштова плаща зібрала тридцять
тисяч  киян  і  гостей  міста.  Вже  восьмий  рік  поспіль
громадянський рух “Всі разом!” проводить масштабний фестиваль
під  назвою  “Всі  разом  —  за  сім’ю”  ,  щоб  організовувати
корисний та приємний відпочинок для родин і зміцнювати сімейні
цінності в суспільстві.   

Руслан Кухарчук — голова оргкомітету громадянського руху “Всі
разом!”: “Наша основна місія, це плекати сімейні цінності,
надавати всім охочим киянам, гостям міста комфортне місце для
сімейного  дозвілля.  Дорослі  діти,  літні  люди  сюди  можуть
прийти протягом цілого дня і отримати різного виду сімейний
сервіс. Ми докладаємо зусиль, щоб ця подія була масштабною, і
певною мірою навіть взірцевою для інших регіонів України. В
останні роки подібні заходи відбуваються у двадцяти-тридцяти
містах України, тобто це вже стає великим національним рухом”.

Ольга Попович — координатор фестивалю “Всі разом — за сім’ю”:
Організувалося дуже багато різних спільнот, які руйнують і
знищують сім’ю в Україні. І ми як суспільство, як громадяни,
як організація повинні захищати сім’ю, яка від початку була
створена Богом”.

Цьогоріч  до  організації  фесту  долучилися  понад  тридцять
партнерських  просімейних  організацій.  Відкриття  масштабного
свята  ознаменувалося  яскравою  ходою  по  всій  площі  —
різнобарвна костюмована колона на чолі з артистами на ходулях.
Матусь запрошували відвідати намети для бесід про здоров’я і
красу, а також надавали корисну інформацію по курсах виховання
дітей.

Руслан Кухарчук — голова оргкомітету громадянського руху “Всі
разом!”: “Будь яка організація, яка щось робить для сімей, для
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дітей, для подружніх пар може прийти і домовитись з нами,
поставити тут свою локацію і здійснювати свою активність”.

Усіх зачарувало шоу з рідким азотом від професора Сергеніуса,
який забивав бананами цвяхи та кристалізував троянди. Протягом
дня тривали розіграші та лотереї цінних призів від спонсорів.
Нагороджували багатодітні сім’ї з усиновленими та біологічними
дітьми, сім’ї воїнів АТО, переселенців, подружжя, які прожили
в шлюбі понад 40 років, а також молоду пару, що збирається
обвінчатися.

Відвідувачі  свята:  “Понятие  семьи  обесценивается  с  каждым
годом все больше и больше, поэтому нужно доносить до людей,
что семья это ценность, это основа- основ для правильного и
здорового  общества.  Главное,  чтобы  семья  подавала  хороший
пример ребенку, и чтобы ребенок смотрел на своих родителей,
шел по их стопам, и главное, чтобы семья тоже вела здоровый
образ жизни».

Чоловіків радувала зона фудкорту і вулична майстерня, де можна
було  зі  своїм  сином  спорудити  шпаківню  або  інший  виріб  з
дерева.  Також  можна  позмагатися  в  конкурсах  силачів  —  з
гантелями і навіть перетягуванням автомобілю, виборюючи звання
“Супертато”.

Відвідувачі свята: “Взагалі мені дуже сподобалося, і я думаю,
що це іде на благо суспільству, на благо нашій країні». «Если
люди занимаются спортом, то  у них и здоровый дух и здоровое
тело».

Хедлайнерами вечірніх шоу стали співак Кіше, Валерій Харчишин
і  гурт  “Друга  Ріка”.  Цих  людей  називають  зразковими
сім’янинами зі стажем. Співак, телеведучий і шоумен Андрій
Кіше  з  дружиною  нещодавно  відзначили  20-річчя  подружнього
життя.

Андрій Kішe — співак: “Если человек, который с тобой рядом,
тебе  дорог,  значит,  ты  будешь  меняться  в  лучшую  сторону,
делать  какие-то  вещи,  которые  от  тебя   не  ожидает  этот



человек. Открывайте своих близких друг другу, идите  по жизни
вровень , если что-то начинает вырываться вперед — это хорошо
, но тот, кто лидирует в семье всегда должен чувствовать и
понимать, что есть рядышком человечек, которому тоже нужно 
внимание  уважение,  любовь.  Потому  что  человек,  который
превращается во второстепенное звено в семье , он теряет часть
своей души, он  становится замкнутым , ему постоянно чего-то
не хватает , и он начинает реализацию в чем-то другом или в
ком-то другом”.

На свято завітав також і багатодітний батько Валерій Харчишин
— лідер гурту “Друга Ріка”. Він розповів, що справжня сім’я
починається з романтичних стосунків і великого кохання.

Валерій  Харчишин  —  лідер  гурту  “Друга  Ріка”:  “В  мене  моя
особиста сім’я вона в мене найкраща, тому що я коли повертаюся
додому , мені туди хочеться повернутися, розумієте? Мені  є
куди бігти  мені є куди їхати назад і  я сумую за ними і я
дуже хочу до них повернутися. Основа всього це кохання, і
потім це взаєморозуміння”.

Для сімейних пар, а також тих, хто тільки готується піти під
вінець, обладнали романтичні станції для спілкування тет-а-
тет.  А  також  вони  безкоштовно  отримували  консультації
спеціалістів  у  різних  галузях.

Сергій Степанюк —  телеведучий: “Моя принципова позиція, що
сім’я повинна бути узаконена, якщо людина хоче так –  трішечки
тут поживу, трішечку там, з одним поживу, потім з іншим, ну не
буде від цього щастя. Тому що завжди буде чогось мало. Бог
хоче, щоб ми навчилися розуміти один одного, дарувати один
одному щастя”.

Валерія Полторацька, Святослава Червінська, Тимофій Бутурлін,
Олексій Попазов, Київ, “Вісті надії”


